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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 22/04/2020 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte, às dezessete horas e dez minutos, no 

recinto da câmara municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos 

vereadores presentes, o sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a sexta sessão extraordinária de dois mil e vinte. Passou-se então para a 

ordem do dia. – Projeto de Lei 011/2020 - Autoriza pagamento de aluguel do posto de 

atendimento da Caixa Econômica Federal. Com os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, posto o projeto em primeira discussão o vereador Adam Lineker relatou que 

saiu nas mídias sociais que a Câmara não teria votado ainda este projeto, por isso que a Caixa 

Econômica estaria fechando as portas aqui no município, mas aqui estamos votando o projeto 

e fazendo a nossa parte, pois se depender desta casa aqui, esse estabelecimento não irá fechar. 

O vereador Noel de Moura Neto relatou que não poderia deixar de votar em um projeto deste, 

mas esta Caixa Econômica tem realizado um péssimo atendimento em nosso município, pois 

todas as vezes que vamos lá para resolver alguma situação bancária, dizem que o funcionário 

não está, sempre pedindo para deslocarmos até a cidade de Porecatu, por isso o atendimento 

em nossa cidade é péssimo, pois não se resolve quase nada quando precisamos, sempre temos 

que deslocar até Porecatu. O vereador Pedro Carlos relatou que lutamos muito para trazer este 

posto de atendimento em nossa cidade, mas realmente é muito péssimo o atendimento naquele 

lugar, precisa melhorar muito o atendimento aos nossos munícipes. O vereador Marlon do 

Kioski relatou que foi alvo de crítica, dizendo que estava travando a votação deste projeto, 

mas o projeto de lei veio para esta casa em regime normal e recebeu uma ligação do Promotor 

de Justiça de nossa comarca dizendo para não se fazer votações neste período de quarentena, 

somente se for algum projeto de grande importância, mas depois de tantos questionamentos e 

algumas explicações sobre este projeto por parte do poder executivo aqui estamos votando 

este projeto em pauta. O vereador Rubisnei Aparecido da Silva relatou que se este Posto de 

atendimento faz os atendimentos bem ou mal, é bom ter ele aqui em Centenário, pois somente 

hoje podemos ver uma enorme fila de munícipes para o atendimento naquele Posto da Caixa 

Econômica. Agora se não tivesse este Posto, os munícipes teriam que ir até a cidade de 

Porecatu. Não havendo mais nenhum vereador para se pronunciar, posto o projeto em 

primeira votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 014/2020 - Dispõe sobre a 

inclusão do cargo Agente de Fiscalização na Lei nº 2583/2012. Com os pareceres favoráveis 

das comissões competentes, posto o projeto em primeira discussão, o vereador Adam Lineker 

relatou que este projeto é uma aberração, por que o prefeito não enviou um projeto para 

beneficiar a casse dos serviços gerais e outras classes que tanto precisa, como os enfermeiros 

e está beneficiando somente um funcionário? Por isso irá votar contrário ao projeto. Não 
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havendo mais vereador para se pronunciar, posto o projeto em primeira votação foi aprovado 

com o voto contrário do vereador Adam Lineker de Oliveira Azevedo. Projeto de Lei 

016/2020 - Revoga o artigo 7º e altera a redação do artigo 9º da Lei nº 2147/2007 que dispõe 

sobre o sistema de controle interno do município de Centenário do Sul e dá outras 

providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em 

primeira discussão, nenhum vereador quis se pronunciar, posto em primeira votação foi 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias na ordem do dia e nada mais a tratar, 

o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente 

sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores 

presentes. 
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